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Ο Γιάννης Γιαννάτος στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα»: Το Άγιον Όρος δεν με άλλαξε 
απλώς, με συγκλόνισε
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Για την έμπνευσή του να δημιουργήσει την έκθεση 
φωτογραφίας “Άγιο Όρος – Πέρα από το Ορατό” αλλά και την 
εμπειρία του στο περιβόλι της Παναγίας, η οποία τον άλλαξε, 
μίλησε στο ραδιόφωνο της Pemptousia FM και την εκπομπή 
“Επικαιρότητα” με τη Μαρία Γιαχνάκη ο φωτογράφος Γιάννης 
Γιαννάτος. 

Σημειώνεται ότι η έκθεση φωτογραφίας έφτασε μέχρι το Στρασβούργο στην 
Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, αλλά θα ταξιδέψει και σε άλλες 
Ορθόδοξες χώρες.

Ακούστε τη συνέντευξη:
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Στο στούντιο ο Θεολόγος – Δημοσιογράφος Νικόλαος Ζαΐμης.

Ο φωτογράφος Γιάννης Γιαννάτος αναφέρθηκε στην έκθεση στο Στρασβούγο 
τονίζοντας ότι το Άγιον Όρος στάθηκε στην καρδιά της Ευρώπης και 
προκάλεσε έναν διάλογο.

Ερωτηθείς για το έναυσμα που υπήρξε ώστε να αρχίσει το φωτογραφικό του ταξίδι 
στο Άγιον Όρος δήλωσε ευρισκόμενος στη Ρώμη προσκυνητής στην Αγία Ματρώνα 
την αόμματη, εκείνη του “άνοιξε τα μάτια” και συνειδητοποίησε ότι θα πρέπει να 
αποδίδει κανείς, το όποιο του ταλέντο, προς όφελος της κοινωνίας.

Σχετικά με την εμπειρία του στο Άγιον Όρος κατά τη διάρκεια της παραμονής του 
για τις ανάγκες της έκθεσης σημείωσε ότι “το Άγιον Όρος δεν με άλλαξε απλώς, 
με συγκλόνισε”, και ανέφερε ότι πήρε από τη στάση ζωής των μοναχών πάρα 
πολλά.

Σε ό,τι αφορά της διαπιστώσεις του από την προσέλευση του κόσμου στην έκθεση 
σημείωσε ότι η τέχνη όταν προέρχεται από τον θεό ενώνει τους ανθρώπους και 
δεν τους διχάζει.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 22 Οκτωβρίου 2025:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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